

践行初心使命 勇于担当作为

水润吕梁春意浓 节水添彩绘新绿

——我市开展全民节水行动共筑绿色生态家园

□文/图 本报记者 刘少伟



吕梁学院志愿者正在宣传

“我们要循环用水,节约水资源,随手关紧水龙头,养成节水的好习惯。”3月22日,春风轻拂吕梁大地,带来了一抹抹新绿,也吹响了节水的号角。

在汾阳市禹门公园,“节约用水,从我做起”的标语格外引人注目。图文并茂的展板整齐排列,如同一位位无声的讲解员,生动地向市民诉说着我国水资源现状、公民节约用水行为规范以及水利发展的辉煌成就。志愿者穿梭其中,热情地向市民发放《节水知识手册》《河湖保护条例解读》等宣传资料,并赠送印有节水标语的环保帆布袋,将节水

理念传递到每一个角落。

当天,第33届“世界水日”与第38届“中国水周”如期而至,全市各地纷纷行动起来,一场全民参与的节水行动在春光中拉开序幕。

孝义市府前广场,人头攒动,热闹非凡。该市水利局联合城乡供水公司、疾控中心等单位,通过设置宣传咨询台、悬挂宣传标语、发放宣传资料等形式,向市民普及水相关法律法规、生活节水技巧等实用知识。在交城、中阳、柳林等地,节水宣传活动同样如火如荼。工作人员通过发放宣传资料、陈列展板、设置拍照

打卡墙和签名墙等方式,向群众科普水资源现状、节水的重要意义等知识。市民们在参观展板、拍照打卡的同时,也纷纷表示要将节水理念转化为日常行动,共同守护生命之源。

“这次宣传活动真是太有意义了!让我真切地认识到水资源的珍贵。展板把复杂的政策和节水技巧讲得通俗易懂,我一下就记住了不少实用的小窍门。打卡墙也很有创意,在互动中加深了我对节水知识的记忆。”市民王熙在参观展板后感慨道。

节水宣传的春风,也吹进了校园。在吕梁学院,市水利局与学院节水宣传小分队联合开展了以“节约用水,从我做起”为主题的节水宣传活动,现场设置了节水知识宣传区、互动问答区和宣传传单发放区,吸引了大量师生驻足参与。志愿者们通过展板、海报等形式,向师生们介绍我国水资源现状、节水重要性及日常节水技巧。同学们纷纷表示,将从自身做起,把节水理念融入校园生活,养成节水好习惯。

节水宣传活动的开展,如同一场及时雨,滋润着人们的心田,唤起了公众对水资源保护的重视。从城市到乡村,从学校到社区,从机关到企业,“每一滴水,都是生命之源,每一滴水,都值得我们用尽心守护”的节水意识,如同一颗颗饱满的种子,在吕梁大地生根发芽,茁壮成长。



李来平分享红色书籍《父辈的南下》

传承红色基因 厚植家国情怀

方山消防、妇联携手开展家庭教育讲座

本报讯(记者 符宏伟)3月19日,方山县消防救援大队携手方山县妇联组织开展“传承红色基因 厚植家国情怀”家庭教育讲座。此次讲座邀请方山烟草公司女职工参加,红色文化庭院创始人李来平主讲。

讲座中,李来平结合自身经历与丰富的红色文化知识,以生动鲜活的事例、深入浅出的讲解方式,从多个维度阐述了红色基因在家国情怀培育中的关键作用。他讲述了革命先辈们在艰苦岁月中如何坚守信仰、舍小家为大家,以热血和生命诠释家国情怀的动人故事,让现场听众深刻感受到红色基因的强大力量。同时,李来平还分享了如何将红色基因融入日常生活的家庭教育中,引导女职工们注重培养孩子的爱国精神、社会责任感和良好的道德品质,以红色家风涵养家庭文明,为孩子的成长营造积极向上的家庭氛围。

现场气氛热烈而融洽,大家纷纷表示,通过此次讲座,不仅深刻领悟到红色基因和家国情怀的深刻内涵,也获得了许多实用的家庭教育方法和启示,对今后如何更好地教育子女、传承优良家风有了更清晰的方向。

强化履职担当 用心用情服务

汾阳市妇联举办妇联干部“领头雁”培训班

本报讯(记者 李艳)为进一步提升妇联干部工作能力和专业化服务能力,推动新时代妇联工作高质量发展,近日,汾阳市妇联举办妇联干部“领头雁”培训班。本次培训围绕政治理论、法律知识、家风家教、亲子关系、女性健康、形体训练、急救救护等内容,设置专题辅导、案例分享等板块。100余名镇(街道)、村(社区)妇联主席和执委参加培训。

本次培训班精准对接政治理论学习、家庭家教家风建设、服务妇女儿童专业素养需求,邀请了一批政治素质高、业务能力强、教学经验丰富的专家学者和一线工作者担任讲师,进一步帮助妇联干部深化对党的创新理论的认识,提升履职尽责的能力,坚定服务妇女儿童的信心决心。

学员们纷纷表示,此次培训收获满满、受益匪浅,在今后的工作中将进一步提高政治站位,强化履职担当,把所学所获应用到实际工作中,用心用情服务好广大妇女儿童。接下来,汾阳市妇联将围绕“适应中国式现代化要求的妇联组织”的相关要求,继续加大妇联干部培训力度,培养一支政治合格、能力突出、素质过硬的妇女干部队伍,不断提升各级妇联组织的战斗力,为汾阳经济社会高质量发展贡献巾帼力量。



形体礼仪讲师就政务礼仪进行培训

近年来,汾阳市聚焦党建引领基层治理,持续深化落实“四双”机制,推动105个机关企事业单位党组织、1790名在职党员有序下沉至32个社区,深度融入基层治理和服务群众一线。同时,选派111名党建指导员深入基层,精准开展业务指导,让党旗在为民服务的前沿阵地高高飘扬。图为该市党建指导员深入企业一线,传达最新市场法规政策,为企业稳健发展保驾护航。

记者 刘少伟 摄



党建引领聚合力 全民健身焕活力

离石区尉汾路社区携手北城中心校开展主题党日活动



本报讯(记者 韩笑)为积极响应国家全民健身号召,深入推动社区与学校党建融合发展,3月25日,离石区尉汾路社区党委与北城中心校党支部创新党建形式,以“社区健身集结号 携手共赴活力潮”为主题开展了一场别开生面的主题党日活动,让广大党员在跃动光影中感受组织生活的别样温度。

活动现场,佩戴党员徽章的身影构成一道独特的风景线。在重温入党誓词后,北城中心校老师带来的全民健身知识讲座从科学健身的重要性、常见误区到不同年龄段运动选择等方面为现场党员进行了深入浅出的讲解。随后的燃脂操教学环节将活动氛围推向高潮,社区工作者与学校教师混编成队,从舒缓的拉伸到动感的体操,汗水与笑声在尉汾路社区党群服务中心内此起彼伏。

随着相机定格下一张张活力洋溢的笑脸,此次主题党日活动圆满结束。据悉,双方将以此次活动为起点,持续携手开展更多丰富活动,让党建联建成果真正惠及更多群众,让“全民健身”从口号变为可观可感的幸福体验。